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	Сельское хозяйство


	Социальная сфера



	Общее образование

	Профессиональное образование



	Дошкольные учреждения
                Детский  сад  «Земляничка»   является  структурным  подразделением  ЦО  «Каразей» .

В  данное  время   организовано  5  групп. Количество  детей  в  группах  95  человек.     Охвачены  будут  все  дети.

Детский  сад  считается  лучшим  дошкольным  учреждением  в  районе. Не  раз  награждался  грамотами РОО. Коллектив  сплоченный;  3  человека  воспитателей  имеют  высшее  образование,  двое     обучаются  на  4  курсе  педагогического  института.

Знаете ли вы?
· Что еще в 1935 году от 23 марта газета «Восточно-Сибирская правда» писала: «Колхоз имеет свою собственную электростанцию, паровую мельницу, зерносушилку, два грузовика; нынче покупает третий грузовик, а также динамо-машину и лесопильную раму. В колхозе своя радиостанция, свой клуб ,своя изба-читальня, свой фельдшерский пункт, хата-родильня, ясли и школа».
· В 2008 году детский  сад «Земляничка» отметил свое тридцатилетие.
	Здравоохранение


	Культура


	Общественные организации



	Спорт

	 Наши  достижения


Еще в 1870 году стали приезжать крестьяне переселенцы и занимать необжитые плодородные земли. Появились заимки – одиночки и групповые.  Первыми приехали одиннадцать семей. В 1910 году уже насчитывалось более 100 домов. В 1914 году построили церковь. 18 марта 1929 года образовался колхоз «Новый быт». Первым председателем колхоза был Литвиненко А.Д.  В 1951 году преобразование колхоза «Новый быт» в «Колхоз имени Ворошилова», а в 1959 в колхоз «Гигант».  В годы ВОВ ушло на фронт 130 человек, из них 73 погибло.  В 1974 построено здание дома культуры, а 1977 г. здание детского сада. 1990 г. школа, детский сад, художественная, музыкальная школа и дом культуры объединены в Центр Образования. В 1995 году открыт филиал Харикского ПУ-52


Знаете ли вы? 


Что  поселок Каразейский был официально зарегистрирован  в 1899 году.


В 1910 году  в  селе  уже  насчитывалось более 100 домов.


Что первыми  поселенцами  села Каразей были одиннадцать семей:


Борода Г.А.,Борода Д.А., Литвинов М.И.  и сынЛитвинов Я.М,Высокос А.Ф, и его сыновья Степан, Алексей, Александр, Тимофей, Литвинов Никифор, Щеколков Павел и его братья Александр и Ефим, Яковенко Даниил, Бончак И.Ф.,Лымарь Григорий.


Первая землянка была построена на территории где  сейчас расположено здание Дома Культуры.











Исполнительную власть осуществляет Администрация Каразейского сельского поселения. С 2003 года должность главы Администрации занимает Валентина Федоровна Решетникова вначале назначенная мэром района,  а затем в 2005 и 2007 годах избранная населением. Законодательная власть представлена Думой Каразейского сельского поселения сформированной путем демократических выборов в 2005 – 2007 гг 


Знаете  ли вы?


Первым  председателем  сельского Совета  был Скибо Илья


Что сельский Совет с. Каразей  всегда  был передовым  в районе   и это доказывают записи в  протоколах сессий сельского Совета В 1948 году Каразейский  сельский Совет награжден грамотой, переходящим красным знаменем и премией  в размере 2500 рублей  в областном соревновании.


В  2007 году  администрация Каразейского  сельского поселения  победила  во ВСЕРОССИЙСКОМ  конкурсе и  ей  присвоено звание «Лучшее  муниципальное  образование»


- Каразейское поселение в 2007 году заняло   место  в районном соревновантии и было  награждено денежной  премией  в размере 85000 рублей, а  также  за  выборы  Президента  была  присуждена  премия  в  размере 95000 рублей.


-





В Каразейском сельском поселении проживает 1389 человек    


-мужского пола-


-женского пола


- пенсионеров 169 человек


- детей 390 человек


- трудоспособного населения 738 человек


- учащихся 190 человек


- студентов 89 человек


- не работающих 70 человек


Высшее образование имеет 124 человека, среднее профессиональное и начальное профессиональное – 328. Ежегодно образовывается 3-5 новых семей. Ежегодно рождается 20-25 детей.


Знаете ли вы?


-Что  в Каразейском  сельском поселении  проживает 11 национальностей.


-Что  в настоящее время  в с. Каразей безграмотных   людей  9 человек.








Основа экономики Каразейского сельского поселения – это сельское хозяйство. Бюджет поселения формируется из налогов: таких как НДФЛ, единый сельхоз. налог, земельный налог, налог на имущество физических лиц, субвенции и безвозмездные поступления.


Всего собственных доходов 585 000 рублей, безвозмездных поступлений 1662000 рублей. Итого бюджет составляет 2245000 рублей при потребности 5000000 рублей


Знаете ли вы?


 Что  в 2008  году  было  собрано целевых сборов  83000 рублей на которые  было  приобретено  новое стоматологическое оборудование., сделано изысканное  по  строительству  спортивного зала, закуплена  пожарная  помпа, пожарные рукава, шторы  в физиокабинет.


-  В 2008 году  за  счет спонсорской помощи  была отремонтирована дорога  по  «Магазинному  проулку», а  дорога  по  ул. Полевая  была  построена  за  2006-2007  гг как  за  счет бюджетных денег 600000рублей, так  и  целевых сборов  населения 350000 рублей.





В Каразейском сельском поселении работает 11 малых предприятий, которые обеспечивают рабочими местами более 100 человек (с учетом индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица). Они производят продукции и услуг на сумму более 1,5 млн. руб. Почти половина малых предприятий создана в сфере торговли. По объемам производства лидируют крестьянско-фермерские хозяйства.


Знаете ли вы?


-Что  первое крестьянско-фермерское хозяйство было зарегистрировано  в1997 году.


-Что  в 2009 году  зарегистрировано  индивидуальное  предпринимательство  по  оказанию услуг населению.  (Парикмахерская)





Основная специализация – молочно-мясное животноводство. Ежегодно хозяйствами поселения производится 14629 центнеров молока, 1503 центнера мяса, 10 центнеров меда, 43840 центнеров зерна. СПК «Колхоз Труд» имеет 10983 га земли и  под сельхозугодиями 6056 га. КРС 1310 голов, в том числе коров 563, лошадей 93. продано зерна на сумму 5915000 руб., молока на сумму15983000 руб., мяса 6380000 руб. КФХ «Воздвиженское» имеет 50 голов племенных свиней, которые завезены из других регионов России. 1200  га  посевных  площадей  Более 80% пахотных земель сосредоточено вблизи села Каразей, где выращивается пшеница, рожь, овес, ячмень, горох. В лучшие годы намолачивается до 45 центнеров с гектара. На  поселении  имеется  две  пекарни, маслозавод, крупорушка,   две  мельницы. 


Знаете ли вы?


- Что СПК  колхоз «Труд» в 2004 году  стал победителем областного соревнования, награжден дипломом и автомашиной Газель


 КФХ «Воздвиженская» в 2008 году году  стал победителем областного соревнования, награжден дипломом и автомашиной  УАЗ





В поселении проживают 169 пенсионеров, в том числе получающих пенсии по старости 92 человека, по инвалидности 47 человек. Средний размер назначенных пенсий 2300 руб. Численность отдельных категорий граждан имеющих право на меры социальной поддержки в соответствии с федеральным и региональным законодательством более 500 человек. Регистрируемая безработица составляет 0,03%


Знаете ли вы?


В поселении  проживает  67  многодетных семей


В 1914 году была построена церковь, а в 1932 году  закрыли и разрушили церковь


 В 1932 году открыт радиоузел, изба читальня, школа для ликвидации неграмотности


Первым заведующим радиоузла был Белогривый . Самым большим любителем радио был 80-летний  старик Золотайко. Он очень любовно относится к своему радиоприемнику  и обучает ребят обращаться  с ним писала газета «Восточно-Сибирская правда» в 1935 году.





Фельдшерско-акушерский пункт Каразейского сельского поселения обслуживает 1338 пациентов. В поселении открыт филиал аптеки, имеется физиокабинет, стоматологический кабинет. Население обслуживают семь высококвалифицированных медицинских работников, которые имеют средне-специальное образование и стаж работы более 10 лет. Поселение включилось в осуществление ряда российских программ? «Борьба с туберкулезом», «Профилактика СПИДа», «Борьба с детской смертностью» и т.д. В рамках национального проекта «Здравоохранение» получена новая машина скорой помощи, некоторое медицинское оборудование. На целевые средства с участием населения был проведен ремонт фельдшерско-акушерского пункта


 


Знаете ли вы?


Первый медицинский пункт построен в 1932 году и хата –родилья.


Село  добилось серьезных успехов в борьбе за чистую избу.





На основании постановления главы Администрации с 1 января 2005 года учреждено МУК КРЦ «Колос». Творческий коллектив состоит из 10 человек. За годы существования в клубном учреждении сложился творческий коллектив, работающий слаженно, ярко, талантливо, чьи художественные достижения известны далеко за пределами района. В  2008  году    призван  лучшим  сельским  учреждением  культуры Иркутской  области и награжден  премией  в  размере  100000  рублей. При КРЦ «Колос» организован досуг различных групп населения, в том числе предоставляются платные услуги по проведению юбилейных вечеров, профессиональных праздников. Проводятся выставки прикладного искусства, выставки национальной украинской кухни. Народные массовые гуляния 


Знаете ли вы?


-Что первый дом культуры  работал  в здании церкви.


- Что здание дома  культуры  было построено  в 1974 году.














ЦО  «Каразей»  -  всего  в   ЦО  15  классокомплектов.  Количество  обучаемых  детей  180 человек.


Неоднократный лауреат Всероссийского конкурса «Школа года»


Обладатель почетного звания «Школа века»


Победитель областного конкурса «Образцовое учреждение образования – 2003»


Обладатель диплома знака качества образования 2004 года


Обладатель  премии  1000000  рублей


        Знаете ли вы?


В 1907 г. в Каразее начала работать начальная школа. 


Первым учителем был Лыткин И.И., а директором Пименов Н.И.


 В 1957 г. организована семилетняя школа. 


 В 1962 г. школа стала восьмилетней.


 В 1972 году было построено здание новой школы,/


1976 она была преобразована в среднюю школу.


  в 2007 году   сгорел спортивный зал








На  территории  Каразейского  муниципального  образования    был открыт  филиал  Харикского  ПУ  -52.   Руководит  работай филиала Гришкина Л.В.  в  2009 году  филиал был закрыт.


МТС открылась после  того как  колхоз  получил в подарок  7 тракторов.


Три года подряд 1953-1956годы  колхоз им. Ворошилова был участником Всесоюзной выставки сельского хозяйства.


1956 году был победителем в областном соревновании колхозов.





Каразейское сельское поселение включает в себя село Каразей, деревню Таган и распложено на юго-западе Куйтунского района Иркутской области. На западе муниципальное образование граничит с Тулунским районом, на юго-востоке с Кундуйским сельским поселением, на севере с Уховским сельским поселением Кйтунского района.


Площадь Каразейского сельского поселения составляет 39352,32 га, длина 144,06 км.


Знаете  ли вы?


До 1987 года  п. Уховский  был  прикреплен  к  Каразейскому  сельскому Совету.


В 30-х годах за сдачу  сельскохозяйственных продуктов колхоз «Новый быт» был премирован трактором «Фордзон»





На территории Каразейского сельского поселения действует ряд общественных организаций:


 Совет женщин (председатель –  Шагаева Н.З.), комиссия по делам несовершеннолетних (председатель – Гришкина Л.В.), детская общественная организация «Соколята»


 совет ветеранов (председатель – Ахмеева В.В.)


Общественный совет местного самоуправления(председатель Решетникова В.Ф.)


Молодежный  парламент ( председатель Санарова Н.С.)


Знаете ли вы?


- Что наше поселение  имеет репутацию поселения политической стабильности. При этом  на  территории поселения  действуют отделения нескольких политических партий.


Результаты избирательных компаний и Референдума закрепили за  поселением репутацию «Очага демократии»





Спорт в жизни наших односельчан, молодежи занимает важное место. Активное участие в организации спортивных команд и их физической подготовке принимает тренер ДЮСШ Путяков В.Н. Команда с. Каразей постоянная участница районных и областных соревнований по лыжным гонкам. Постоянно занимает призовые места


Массовыми видами спорта занимается  основная  часть  населения  проживающая  в поселении.


Ежегодно проводится  более 30 массовых спортивных мероприятий, включая  дни  здоровья





Знаете ли вы ?


- При участии  в зимней  спартакиаде  в феврале 2010 года  наши ребята забрали все грамоты  и призы  в лыжных видах спорта. Молодцы! Так держать!











-   За  2007  год во  всероссийском   конкурсе  «Лучшее  муниципальное  образование»   - награждены  дипломом  и  присвоено  звание  «Лучшее  сельское  поселение»





-- За  2007  год  в  конкурсе  «Лучшее  муниципальное  образование  Куйтунского  района  заняли  1  место  и  присуждена  премия  в  размере  80000  рублей





-  При  участии  в  конкурсе  Социально  значимых  дел «Вот  моя  деревня»  награждены    дипломом  и премией  в  размере  10000  рублей.





-При  участии  в  областном  конкурсе  социально  значимых  дел «Наши  родители»  награждены  премией  в  размере  30000 рублей





 2008 год


-   В  конкурсе  «Лучшее  сельское  учреждение  культуры»   признаны  победителями:  присвоено  звание  «Лучшее  сельское  учреждение  культуры  Иркутской  области»,   награждены  премией  в  размере  100000  рублей.


  2009  год


 В  областном  конкурсе  «Кадровый  резерв  села»  проект «Вместе сможем»    заняли  первое  место  и награждены  ценным  призом – ноутбуком.


 2010  год:  


- Глава администрации Решетникова В.Ф. награждена почетной  грамотой министерства по физической  культуре , спорту и молодежной  политике Иркутской  области.


- Дума  Каразейского  муниципального  образования в  конкурсе на  лучшую организацию работы  представительного органа в номинации «Лучшая организация работы  представительного  органа  сельского поселения  Иркутской  области» заняла  второе  место.


   


В областном  конкурсе на  лучшую усадьбу Путяков  Виталий  Николаевич  награжден  премией  в размере  50000  рублей.























