Пояснительная  записка 

 к  информации  о ходе  работ  по  заключению  соглашений  о социально-экономическом  сотрудничестве  между  муниципальным  образованием  Куйтунский  район  и  организациями   за   2019  год

   За    2019  год  по муниципальному  образованию  Куйтунский  район  было  заключено  124 (134 пр.г.) соглашений о  социально - экономическом  сотрудничестве,  что   составляет  92,5%  по отношению к соответствующему  периоду  прошлого года.  
Наибольший  удельный  вес  по  заключенным   соглашениям  составляют    индивидуальные  предприниматели   70,9% (88)  от  общего  количества  заключенных  соглашений.

      В  среднем  по  району  сумма  средств  запланированная    на  социальные  мероприятия     в  расчете  на  одного  жителя   составляет  718,1 руб.,  фактически  исполнено  за  текущий  период  на  одного  жителя  770,6 руб..
  Средства  направленные  на  социальные  мероприятия  распределяются  по  следующим  направлениям.
  На проведение  культурно - массовых  мероприятий  4521 тыс. руб. (21,1%) наибольшую помощь оказали: ООО «Куйтун – Лесснаб», ООО «Искра», ИП Мари, ООО «ТрансСибирь», ООО «Фористком», ИП КФХ Верхозин, ООО «Водоканал Строй». 
           Мероприятия направленные на благоустройство территорий на сумму  374 тыс. руб.(1,7%) наибольшую   помощь  оказали:  ООО «ЛЕССИБ», ООО  «ЭкспортЛес», ИП Майоров В.К..               
  Приобретение  оборудования, инвентаря и запасных  частей  на 3135 тыс. руб. (14,7%)  наибольшую  помощь оказали: ООО «ТрансСибирь», ООО «Фористком, ООО «Зеленый Мир», ИП Пальчик А.П., ИП Мари В.П., ИП Степаненко О.В., ООО «Возрождение», ООО «Спецстройавангард», АСТ «Харикская нефтебаза».                
  Для  проведения  ремонта  дорог, зданий и сооружений    было выделено  13366 тыс. руб. (62,5%),     оплатили ремонтные работы, проекты   и материалы:   ООО «ТрансСибирь», ИП Мари В.П., ЗАО «Восток Центр» , ООО «Водоканал Строй», ООО «Крепость», ООО «Форестком», ООО «СибТрансЛес», ИП Степаненко О.В..                                   
На  природоохранные  мероприятия  в отчетном периоде  потрачено  278 тыс. руб.  
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